

有法,有真情

争的是房产还是孝心?

昨天
金水区法院

一边是房产,一边是孝心,到底争的是啥?

2006年,陈老先生夫妇召集了5个子女开家庭会议,就赡养问题展开讨论,最后与二儿子陈青山达成了书面协议,规定由二儿子赡养老人,老人将房产过户给了他。

2008年底,陈老先生去世了。小儿子陈青松因为孩子要在附近上学,便向陈老太太要求,搬进了这栋房子。

“他搬进去了,我就没法搬过去就近照顾我妈了。”老二很委屈。

小儿子说,二哥根本没有好好照顾父母,“我有一次回家,两位老人吃着不知道是过了多少天的剩菜了,冰箱里馒头都变味了。”

“只有那一次,是因为保姆有事离开了,我刚好也有事,没赶过去照顾。”老二对弟弟的误会很生气,强调自己一直很尽力的照顾父母。

老太太翻来覆去说不出老二的不是,只是觉得跟小儿子在一起舒服,愿意跟小儿子在一起生活。

她一直向法官说:“这房子是我的,现在在老二的名下,过户给我或者是小儿子都行。”

法官经过两个多小时调解,陈青山和陈青松表示愿意继续协商。

晚报记者 鲁燕 实习生 蒋晓蕾
线索提供 纪晓蓉 庆远

法中正义
法外情理
我们记录



谢谢你,疯狂的面包车

昨天9时许
卢邢庄菜市场附近

真是个好司机啊。

提醒:司机为抓小偷才有此行为,切勿模仿。

市民李先生刚买了一辆新自行车。

昨日9时许,在卢邢庄菜市场附近,他看到自己停在路边的新自行车被一男子骑走。

“抓小偷!”他的话音刚落,一辆面包车停在他面前。

“上车,咱们一起追。”热心司机冲着李先生喊道。

司机载着李先生一路追赶,为追上小偷,司机沿着非机动车道顺着航海路向西逆行。

当追至航海路与育英路交叉口时,偷车男子闯红灯转向育英路。李先生赶紧下车追赶,边追边喊

“抓小偷”。

航海路派出所民警吴建斌正好路过此地,上前将小偷抓获。

李先生赶紧回过头来寻找那名司机,但已经找不到了。

偷车人姓董,23岁,开封市人。目前,董某已被航海路派出所拘留。

“很感谢那名热心司机,要不是他,小偷可能就得逞了。”李先生求助晚报,想向那位不留名的热心人表示感谢。

晚报记者 董占卿 实习生 文静
线索提供 李景生

我也对不起的哥

昨天凌晨
黄岗寺立交桥下

什么都得适量,一多就麻烦了。她,酒,永远都是“惹事端”的前奏。

昨日凌晨,一男子在黄岗寺立交桥下的喷泉池中挣扎着喊救命。

“当时看到他在池中挣扎着,把他拉出来后,闻见他一身酒气。”特巡警二大队夜巡民警朱源说。

男子满脸是血,满身是水。被民警救上后,已经清醒了不少。

男子说他姓吴,朋友拉着他喝了不少酒,实在喝不下后就拦了辆出租车,坐在副驾驶位置,想回黄岗寺村。

“可能是我没有给他钱吧,反正记不清了。他用

脚把我从车上踹下来时,我还记得,当时我好像也吐到他车上了。”他说,自己也有点对不起司机,“我印象中骂了他不少。”

吴某的头部有多处伤口,民警立即把他送到附近医院救治。

“附近有录像,如果吴某想追究当事人的责任,可以报派出所提取录像资料,找到那辆出租车。”民警说。

晚报首席记者 徐富盈
线索提供 弓华民

他俩一烧香,就有人丢车

昨天
中原区检察院

“我们害怕被捉,所以偷车前先去烧个香。”你们两个孩子啊,为求心安,为什么不学好?

刚成年的王桂玉,在网吧认识了同龄人李龙。

3月12日晚,帝湖广场内,两人走出一电子游戏室门口时,已是饥肠辘辘。这时,他们看到门口停放了几辆电动车且附近没人,于是将一后轮带锁的电动车推走。

俩人边推边找收废品的。

当王桂玉推车走到桐柏路与航海路交叉口的西南角时,马路对面驶来一辆警车,俩人赶紧推着电动车藏在一电线杆后面。

这不是掩耳盗铃嘛,警车直接向他们驶来。

李龙撒腿朝后河芦村跑去,王桂玉被特巡警抓获,带到了颍河路派出所。3月30日,李龙被抓获。

“我们害怕被捉,所以偷车前先去烧个香。”王桂玉说,这样再偷车心里会感觉踏实点,但没想到还是让抓住了。

两名犯罪嫌疑人共作案7起,每次偷车成功后,以百十元的价格将赃物卖给收废品的。

昨日,两人因涉嫌盗窃罪被批捕。

晚报记者 刘涛 线索提供 楚坤 孙永洁

帮人戒毒的杨大夫,也吸了

昨天
金水区法院

爱情没了,可以再寻找。

没想到,他找到的是毒品。

杨涛(化名),今年40岁。自从和妻子离婚后,绝望、忧郁的他看到了毒品。

然而,他是一名专门为病人戒毒的医师。

后来,他有了新女朋友,为了能和女友结婚,他狠下心来戒了毒,不料对方父亲知道了此事,爱情再次转瞬即逝……

从此,他一发不可收拾,吸毒成瘾。

今年1月中旬的一天晚上,轮到杨涛值班。

因为无聊,他就用公共钥匙打开了同事周某的办公室,想拿几本杂志看看,杂志没找到,他却发现了3本医疗手册,每本里都夹有一张医疗卡。

手头上正好没钱,他就想如果能用医疗卡买点药,再把药倒卖给药贩子,自己就可以大捞一笔,吸毒不就有钱了。

于是,他偷偷地抽走卡,将门带上。

第二天,杨涛打通了他在医院厕所里记下的收药小广告上的电话,收药人说要购买玻璃维(一种心脏病架桥手术后必须服用的药),于是他多次到郑州市不同的药店刷卡购买,从中赚了1.2万元。

花掉卖药的钱后,他用旧报纸将3张医保卡包好后扔到了路边的垃圾箱里。

昨天,杨涛因盗窃罪被判有期徒刑3年,并处罚金5000元。

晚报记者 鲁燕 实习生 蒋晓蕾 线索提供 纪晓蓉

俩儿子争娘

